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1) Dada as expressões, montar o circuito lógico e a tabela verdade com as saídas 

intermediárias. (8 pontos)  

 

a-) S= ABA +.    

Tabela Verdade: 

Entradas Saída 

Intermediaria 

Saída 

A B A  BA.  ABA +.  

0 0 1 0 1 

0 1 1 0 1 

1 0 0 0 0 

1 1 0 1 1 

 

Circuito Lógico: 

 
 

 

b-) S = CBACBACBA ...... ++  
Circuito Lógico: 

 
 

Tabela Verdade: 

Entradas Saídas Intermediárias Saída 

A B C A  B  C  CBA ..  CBA ..  CBA ..  CBACBACBA ...... ++  

0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 

0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 

0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 

0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 

1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
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c-) S= DADCBADCBA ....... ++  
 

Circuito Lógico: 

 
Tabela Verdade: 

Entradas Saídas Intermediárias Saída 

A B C D B  C  D  DCBA ...  DCBA ...  DA.  DADCBADCBA ....... ++  

0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 

0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 

0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 

0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 

0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 

0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 

0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 

0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 

1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 

1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 

1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 

1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 

1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 

1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 

1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
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d-) S= )( BABA ++⊕  
 

Tabela Verdade: 

Ent. Saída Interm. Saída 

A B 
BA ⊕

 
BA +

 

)( BABA ++⊕

 

0 0 0 1 1 

0 1 1 0 1 

1 0 1 0 1 

1 1 0 0 0 

 

 

 

Circuito Lógico: 

 

 

 

e-) S= BBAA +++   

 

 
 

Entradas Saída Intermediaria Saída 

A B AA +  BB +  BBAA +++  BBAA +++  

0 0 1 1 1 0 

0 1 1 0 1 0 

1 0 0 1 1 0 

1 1 0 0 0 1 

 

 

2 – Simplifique a expressão utilizando a álgebra booleana. (2 pontos). 

 

a-) S= BABABBAA .. +++++  

 

Aplicando 1=+ yy  temos, 

 

S = 1++++ BBAA  
 

Aplicando 11 =+y  temos, 

 

S = 1 


